
Слайд 2 — Ролі у тактичному догляді за пораненими у бою
Тактична допомога пораненим у бою розділена на чотири ролі. Усім
військовослужбовцям викладається базовий курс, який призначений для
навчання основ зупинки кровотечі та розпізнавання більш серйозних травм.
Ви знаходитесь у ролі бойового рятувальника (CLS).
Це навчить вас більш ретельному лікуванню найбільш поширених причин
смерті на полі бою, а також розпізнаванню, запобіганню та інформуванню
медичного персоналу про небезпечні для життя ускладнення цих поранень.
Роль бойового медика / санітара (CMC) включає набагато більш просунуту і
інвазивну допомогу, що вимагає значно більшої кількості медичних знань і
навичок.
Нарешті, остання роль, бойовий фельдшер/постачальник (CPP), призначена
для бойових парамедиків та просунутих спеціалістів, щоб забезпечити
найскладнішу допомогу, щоб зберегти життя пораненим воїнам та доставити їх
до медичного закладу.
Ваша роль як CLS полягає в лікуванні найбільш поширених причин смерті на
полі бою, таких як масивна кровотеча та проблеми з дихальними шляхами. Крім
того, вам надаються навички запобігання ускладненням та лікування інших
супутніх травм, які не загрожують життю.

Слайд 3
Модуль "Медичне обладнання" має п'ять розділів. Мета курсу:



● Описати використання аптечки відповідно до Політики обслуговування
● Визначити вміст Універсальної аптечки першої допомоги та/або інших

аптечок першої допомоги для специфічних випадків
● Описати процедуру загального технічного обслуговування та процедури

поповнення запасів матеріалів для травм в аптечках першої допомоги
● Визначити вміст бойового рятувального комплекту
● Описати використання компонентів бойового рятувального комплекту

відповідно до Політики обслуговування
● Найважливішими аспектами є знайомство зі вмістом, використанням та

обслуговуванням/поповненням запасів JFAK, комплекту CLS та/або інших
аптечок першої допомоги, що використовуються CLS для надання
допомоги та порятунку життя на полі бою.

Слайд 4 — Медичні засоби для надання допомоги та порятунку життя

Військовослужбовці сучасних збройних сил несуть велику кількість
спорядження, і виживання на полі бою багато в чому залежить від уміння
правильно використовувати це спорядження. Одним із критично важливих
елементів обладнання є Універсальна аптечка першої допомоги (JFAK).
Кожна одиниця обладнання, вибрана для JFAK, заснована на фактичних даних
(з недавніх операцій у надзвичайних ситуаціях за кордоном в Афганістані та
Іраку); вміння правильно використовувати те, що знаходиться в JFAK, може
врятувати життя.
Пам'ятайте, що при наданні допомоги потерпілому насамперед використовуйте
предмети, які знаходяться у JFAK потерпілого. JFAK військовослужбовця має
залишитись для самодопомоги, коли це можливо.
Кожен елемент у вашому JFAK підтримує надання тактичної допомоги
пораненому в бою відповідно до поточних рекомендацій. Цей урок дає
можливість отримати практичне уявлення про вміст аптечки.

Слайд 5 — Масивна кровотеча та циркуляція
Турнікет використовується для зупинки масивної кровотечі кінцівок. Це
найважливіший рятувальний елемент в аптечці, він повинен бути легко
доступним і готовим до використання.
Гемостатична пов'язка. Кровоспинна пов'язка, містить хімічну речовину, яка
зв'язується з іншою хімічною речовиною в крові, таким чином сприяє згортанню
крові. Використання гемостатичної пов'язки потрібне, коли спостерігається
сильна кровотеча з рани, яка знаходиться в узловій області або в іншій ділянці,
де не можна використовувати джгут (рани в області паху, шиї, пахв), або коли
рана недостатньо важка, не вимагає накладання джгута.
Пам'ятайте, що кровоспинні пов'язки не можна використовувати всередині
черевної порожнини або грудної клітки (використовуйте екстренну пов'язку або
іншу травматичну пов'язку для цих областей).



Екстренна пов'язка/травматична пов'язка. Цю еластичну пов'язку можна
використовувати як стандартну пов'язку для більшості ран, а також для ран, що
недостатньо кровоточать для накладання джгута. Цю пов'язку також можна
використовувати окремо або разом з іншими приладдями для зупинки кровотечі
для підвищення ефективності зупинки кровотечі шляхом тиску на рану.

Слайд 6 — Огляд вмісту аптечки
Назофарингеальний повітропровід (NPA) з лубрикантом — це нестерильний
пристрій у формі гумової трубки, який вводиться в ніздрю потерпілого. Він
зберігає дихальні шляхи відкритими, утримуючи язик від западання у простір за
ротом, що веде до трахеї. Тільки 32 французькі NPA входять до складу
стандартних універсальних аптечок, вимірювати розмір NPA перед тим, як
вставляти у ніс, не потрібно. Лубрикант на водній основі полегшує введення
пристрою в ніс.
Вентиляційні накладки — використовується для лікування проникаючої рани грудної
клітини та відкритого пневмотораксу.
Катетер розміром 31/4 дюйма калібру від 10 до 14 використовується для лікування
клапанного пневмотораксу.

Слайд 7
Пакет з ліками для бойових ран (CWMP) — попередньо підготовлений пакет з ліками та
дозуваннями, спеціально підібраними для використання при наданні допомоги
пораненим у бойових діях. CWMP містить препарати від слабкого до помірного болю
(мелоксикам та ацетамінофен) та антибіотик, специфічний для проникаючих ран
(моксифлоксацин). CWMP слід використовувати лише при травматичних
пошкодженнях, а не для повсякденного використання. Він може бути закуплений через
системи медичної логістики у вигляді розфасованої блістерної упаковки або може бути
підготовлений медичним персоналом на місці.

Слайд 8
Марля – марлеві рулони використовуються для зупинки незначної кровотечі, закриття
ран, опіків, тампонування глибоких ран, як об'ємний матеріал для давлячих пов'язок
або як матеріал, який накладається під шину.
Еластичний бинт — використовуються для закріплення пов'язок або шин або як
тиснучий предмет на рану.

Слайд 9 – Гіпотермія
Ковдри для запобігання переохолодженню — комплект ковдр для запобігання
переохолодженню: активні та пасивні. Використовуються для запобігання та лікування
переохолодження.

Слайд 11
Жорсткий захист для очей — пластиковий або металевий щиток для очей
забезпечує куполоподібний захист від травм очей без застосування тиску. Він може
бути самоклеючим або зі стрічкою.
Гнучка шина – прочитайте слайд.



Хустинка — можна використовувати для закріплення шини або створення пов'язки.

Слайд 12 – Документація, медична евакуація
Форма DD 1380 — документ схвалений Міністерством оборони США для офіційної
документації з надання допомоги постраждалим, який має бути заповнений для
кожного потерпілого перед передачею іншому спеціалісту та/або евакуацією до
лікувального закладу.
ПРИМІТКА. Ця документація має залишатися з постраждалим протягом усієї
догоспітальної евакуації та стати частиною медичної документації потерпілого при
вступі до лікувального закладу. Дані з DD1380 також будуть завантажені до
спеціалізованого реєстру травм Міністерства оборони США.
ПРИМІТКА. Багато карток постраждалих, що є у продажу, не відповідають усім
інформаційним вимогам форми DD 1380. Хоча форму DD 1380 можна відтворити на
місці, вона повинна бути на водонепроникному папері або заламінована з можливістю
прикріплення до потерпілого. Найкраще мати перманентний маркер.
Форма медичної евакуації (MEDEVAC) — ця форма використовується в багатьох
підрозділах як шаблон для допомоги у підготовці та надсиланні запиту медичної
евакуації з 9 рядків.

Слайд 13 — Технічне обслуговування та забезпечення
Добоєві огляди (PCI) чи перевірки готовності мають вирішальне значення для кожної
одиниці обладнання, яке військовослужбовець несе та/або використовує.
Ваше життя або життя вашого партнера може залежати від готовності та справності
вмісту аптечки будь-якого типу. Вкрай важливо, щоб ви часто оглядали обладнання до,
під час та після всіх навчань та бойових завдань. За потреби поповнюйте вміст!

Слайд 14
Інвентар. Переконайтеся, що в комплекті є все необхідне обладнання.
Пломби та обгортки. Товари із пошкодженою або незапечатаною обгорткою слід
замінити. Якщо товар був герметично запечатаний під час видачі та більше не
запечатаний під час огляду, його слід замінити.
Перевіряйте термін придатності. Ліки та багато медичних матеріалів, такі як
кровоспинні пов'язки, мають термін придатності та номер партії. Перевірте всі ліки та
предмети медичного призначення на термін придатності та замініть їх, якщо термін
придатності закінчився або термін придатності не перевищує очікуваного терміну
використання. Як правило, такі предмети, як джгути, не мають терміну придатності, але
перевіряйте, щоб пристрої були схвалені Комітетом Міністерства оборони з тактичної
бойової допомоги пораненим, придатні до експлуатації та відповідають поточному
поколінню (не були замінені новішою моделлю тощо).
Остерігайтесь незатвердженого обладнання! Лише кілька пунктів у рамках JFAK
вимагають конкретних рекомендацій Комітету Міністерства оборони з тактичної бойової
допомоги пораненим. Рекомендації ґрунтуються на наукових дослідженнях, доказовій
медицині, польових випробуваннях та уроках, вилучених із бойових дій. Завжди
перевіряйте, щоб у ваших комплектах були лише предмети, рекомендовані/схвалені
Комітетом, та остерігайтеся незатвердженого обладнання.
Остерігайтесь підробок! У всьому світі існують шахрайські виробники, які виробляють
підроблені або неякісні медичні вироби, особливо ті, що використовуються в аптечках
першої допомоги (джгути та пов'язки).



Перевірте обладнання для евакуації. Підстилки повинні бути перевірені щодо
належного функціонування та придатності до експлуатації; ремені повинні бути
перевірені на предмет блокування та розміщення; спеціальне евакуаційне обладнання
має бути перевірене відповідно до інструкцій/стандартів виробника або підрозділу.

Слайд 15
Доступне медичне обладнання включає бойовий рятувальний комплект та
універсальну аптечку першої допомоги. Завжди спочатку використовуйте аптечку
постраждалого.
Коли запаси комплекту постраждалого вичерпаються, використовуйте запаси з
бойового рятувального комплекту.

Слайд 17 — Підсумки
У цьому модулі ми обговорили медичне обладнання, яке бойові рятувальники
використовують для надання допомоги та порятунку життів на полі бою. Ми описали
використання аптечки відповідно до політики використання, визначили вміст
Універсальної аптечки та інших специфічних аптечок, описали загальні процедури
обслуговування та поповнення запасів матеріалів для травм в аптечках, визначили
вміст бойового рятувального комплекту та описали, як використовувати компоненти
бойового рятувального комплекту відповідно до політики використання.

Слайд 18 — Перевірка знань
Яку аптечку слід використовувати, надаючи допомогу напарнику?

● Аптечку потерпілого.
Що є найважливішим предметом для рятування життя в універсальній аптечці?

● Турнікет.
Коли потрібно замінювати ліки та медичне обладнання в універсальній аптечці першої
допомоги?

● Усі ліки та предмети медичного призначення повинні бути замінені, якщо термін
придатності минув або мине до очікуваного терміну використання.

● Такі предмети, як джгути, не мають терміну придатності, але пристрій міг бути
замінено пристроєм нового покоління. Ви повинні спробувати замінити їх
елементами нового покоління, якщо це можливо.


